



CORUL NAȚIONAL DE CAMERĂ "MADRIGAL - MARIN CONSTANTIN"	
INTRARE	Nr. 1095
IEȘIRE	
Ziua 04	Luna 03 ... Anul 2019

Domnului Inspector Școlar General Sorin Ion
Inspectorul Școlar General Dâmbovița
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

Stimate domnule Inspector Școlar General,

Corul Național de Cameră „Madrigal - Marin Constantin” este vectorul principal al mișcării corale românești, un etalon de profesionalism la nivel internațional, un ambasador cultural redevabil.

Programul Național Cantus Mundi, direcție a Corului Național de Cameră „Madrigal - Marin Constantin”, este cel mai mare program de integrare socială prin muzică din România.

Continuând tradiția începută în anul 2016, Corul Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin”, prin Programul Național Cantus Mundi, organizează evenimente muzicale cu ocazia „Orei Pământului” în București și în numeroase alte localități din țară, pe 30 martie 2019. Ne-ar bucura să găsim suport în Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița prin încurajarea a cât mai multor instituții școlare din județ de a se alătura evenimentului. „Ora Pământului” se desfășoară la nivel național, în intervalul 20:30-21:30, simultan în toate localitățile participante.

Echipa Cantus Mundi a mobilizat corurile din județul Dâmbovița, înscrise în Programul Național Cantus Mundi. Susținem participarea a cât mai multor persoane, chiar dacă nu aparțin de un cor. Sub sloganul internațional “Dăruiește naturii din energia ta!”, în seara evenimentului, peste tot în țară, copiii vor cânta și se vor bucura împreună, fără a apela la alte resurse de energie decât propria lor stare de bine. Repertoriul serii va include atât cântece cunoscute de către coriștii de toate vârstele, piese internaționale, cât și melodii folk, apreciate de publicul larg.

În 2018, Cantus Mundi a reunit peste 10.000 de copii de „Ora Pământului”, care au cântat simultan în 54 de localități. Evenimentul a fost susținut de postul DIGI FM și de canalele TV Digi World, Digi Life și Digi Animal World.

Ministerul Culturii și Identității Naționale ● Corul Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin”

Str. Ion Cămpineanu, Nr. 28, Sector 1, București, România ● Telefon/Fax: 021.312.65.57

E-mail: office.digi@scj.dambovit.ro ● www.madrigal.ro ● www.cantusmundi.com



Ne dorim ca numărul participanților să crească în fiecare an și de aceea susținem în mod activ acest eveniment internațional, organizat în ultima sâmbătă din luna martie a fiecărui an, începând din 2007.

Listă puncte de organizare „Ora Pământului” în județul Dâmbovița:

Mărcești - loc desfășurare: Terenul de sport al școlii gimnaziale „Iulian Rusu”

Poltlogi – loc desfășurare: Căminul Cultural Poltlogi

Fieni – loc desfășurare: Parcul central

Târgoviște – loc desfășurare: Piața Tricolorului

Urziceanca – loc desfășurare: Biserica „Sf. Constantin și Elena”

Petrești - loc desfășurare: Biserica din satul Petrești

Coordonator Cantus Mundi pentru județul Dâmbovița: Del Vasilache – telefon 0784.020.311.

Programul Național Cantus Mundi, înființat în anul 2011 la inițiativa reputatului dirijor Ion Marin, pe baza voluntariatului membrilor Corului Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin”, a fost instituționalizat prin Hotărârea de Guvern nr. 821/2014, pas prin care a devenit în mod oficial o nouă direcție a instituției aflată în subordinea Ministerului Culturii. Este cel mai mare program de integrare socială prin muzică din România, adunând sub umbrela sa peste 1.100 de coruri, după 8 ani de activitate. Peste 40.000 de copii, alături de dirijorii lor, participă la promovarea cântului coral pe întreg cuprinsul țării, depășind barierele legate de etnie, condiție socială și capacități fizice sau psihice.

Asigurându-vă de toată colaborarea noastră în procesul practic al educației culturale în România, vă rugăm să transmiteți către instituțiile de învățământ din județul Dâmbovița invitația de a participa un număr cât mai mare de elevi la evenimentul „Ora Pământului”.

Cu stimă,
Manager,
Emil Pantelimon



Persoana de contact: Del Vasilache , tel. 0784.020.311, delvasilache@gmail.com

Ministerul Culturii și Identității Naționale • Corul Național de Cameră „Madrigal – Marin Constantin”

Str. Ion Câmpineanu, Nr. 28, Sector 1, București, România • Telefon/Fax: 021.312.65.57

E-mail: office@madrigal.ro • www.madrigal.ro • www.cantusmundi.com